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ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αριθμό 4482/25.02.2020 ερώτηση του Βουλευτή του 

Κινήματος Αλλαγής, κου Δημήτρη Κωνσταντόπουλου.  

ΣΧΕΤ.: α. Το από 15/12/2020 email σας (Εταιρεία Παγίων ΕΥΔΑΠ 795/15-12-2020) 
            β. Το με αρ. πρωτ. 129979/15.12.2020 έγγραφο του τμήματος Κοινοβουλευτικού          

Ελέγχου του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.  
            γ.  Η με αρ. πρωτ. 4482/25.02.2020 ερώτηση του Βουλευτή του Κινήματος  
                 Αλλαγής, κου Δημήτρη Κωνσταντόπουλου. 

 

Σε απάντηση των ανωτέρω εγγράφων, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι :  

H Εταιρεία Παγίων ΕΥΔΑΠ βρίσκεται σε συνεργασία με το Υπουργείο Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων και τον λειτουργό του συστήματος, ΕΥΔΑΠ ΑΕ, για την 

εξεύρεση της κατάλληλης τεχνικής λύσης για τη δεύτερη υδροληψία από το κανάλι 

του Μόρνου προς τον Ελαιώνα Άμφισσας.  

Το χρονικό διάστημα που διανύουμε βρισκόμαστε σε συνεχή κύκλο διαβουλεύσεων 

για την εξεύρεση λύσης, με σκοπό την τελική διασύνδεση (ολοκλήρωση έργου 

κεφαλής) και έχουν πραγματοποιηθεί συσκέψεις μεταξύ ΥΠΑΑΤ, Εταιρεία Παγίων 

ΕΥΔΑΠ και  ΕΥΔΑΠ ΑΕ, που αφορούν το συγκεκριμένο ζήτημα. 

Επίσης ως νέα διοίκηση, στις  24-06-2020 πραγματοποιήσαμε συνάντηση στην 

Εταιρεία Παγίων ΕΥΔΑΠ μεταξύ του Προέδρου της, κου Γεωργίου Πέτραινα, του 

Βουλευτή Φωκίδος, κου  Ιωάννη Μπούγα, του αντιπεριφερειάρχη Φωκίδος, κου 

Γεωργίου Δελμούζου και διευθυντή ανάπτυξης περιφερειακής ενότητας Φωκίδας 
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κου Ηλία Δημητρέλου, για την εξεύρεση τρόπων επίλυσης του επί σειρά ετών 

ακανθώδους αυτού ζητήματος.  

Ταυτόχρονα η ΕΥΔΑΠ ΑΕ, ως λειτουργός του ΕΥΣ, έχει κάνει στο παρελθόν γνωστές τις 

απόψεις της για την τεχνική επίλυση του ζητήματος, με τις οποίες συμφωνεί και η 

Εταιρεία Παγίων ΕΥΔΑΠ.  

Επί του παρόντος αναμένουμε τις τεχνικές απόψεις της Διευθύνουσας Υπηρεσίας και 

της Προϊσταμένης Αρχής του έργου επί των προτεινόμενων λύσεων για την επιλογή  

του δεύτερου σημείου υδροληψίας. 

Ως προς το ζήτημα της τιμολόγησης του αδιύλιστου νερού, αυτή θα λάβει χώρα σε 

ύστερο χρονικό διάστημα, με την ολοκλήρωση του έργου και πριν τη θέση αυτού σε 

παραγωγική λειτουργία, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα δεδομένα της συγκεκριμένης 

χρονικής στιγμής. 

 

Εσωτερική Διανομή:                                                               Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.   
1.Φ. Προέδρου                                                                
2.Φ. Διευθύντριας                                                          
3.Φ. Αρχείου                                                                             Γεώργιος Πέτραινας  
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